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ÜGYFÉLFOGADÁS
Wien
Hétfő, kedd, csütörtök 
8.00 óra – 15.00 óra
Szerda 8.00 óra – 18.00 óra
Péntek 8.00 óra – 12.00 óra

Tirol, Kärnten & Steiermark
Hétfő-csütörtök 
8.00 óra – 15.00 óra
Péntek 8.00 óra – 12.00 óra

Oberösterreich, Salzburg & Bur-
genland
Hétfő-csütörtök 
8.00 Uhr – 13.00 Uhr
Péntek 8.00 óra – 12.00 óra

Vorarlberg
Hétfő-péntek 
8.00 óra – 12.00 óra

IMPRESSZUM
BUAK. Kliebergasse 1A, 1050 Wien

+43 (0) 579 579 0  

Ügyfélszolgálat 
 
Tel	 DW 5000
Fax	 DW 95 0 99 
Mail kundendienst@buak.at

Vállalati Ügyfélszolgálat
 
Tel	 DW 2000
Fax	 DW 93 0 99 
Mail betriebsbetreuung@buak.at

Betriebliche Vorsorgekasse
 
Tel	 DW 3000
Fax	 DW 93 0 99 
Mail buak-bvk@buak.at

Burgenland
7000 Eisenstadt
Wiener Straße 7 
Fax	DW 92 1 99 
Mail   betriebsbetreuung@buak.at

Salzburg 	  
5020 Salzburg 
Hans-Sachs-Gasse 5 
Fax	DW 92 1 99 
Mail   betriebsbetreuung@buak.at

Wien 
1050 Wien 
Kliebergasse 1A 
Fax	 DW 92 1 99 
Mail 	betriebsbetreuung@buak.at

Steiermark 	  
8020 Graz 
Mohsgasse 10 
Fax	DW 92 4 99 
Mail	 lst@buak.at

Oberösterreich 		   
4020 Linz 
Anastasius-Grün-Str.26-28/1/16 
Fax     DW 92 3 99 
Mail    lo@buak.at

Kärnten 	  
9010 Klagenfurt 
Bahnhofstraße 24 
Fax	DW 92 5 99 
Mail	 lk@buak.at

Vorarlberg  
6900 Bregenz 
Kaiserstraße 27 
Fax	DW 92 9 99 
Mail	 lv@buak.at

Tirol 	  
6020 Innsbruck 
Südtirolerplatz 14-16 
Fax	DW 92 8 99 
Mail	 lt@buak.at

Helyszínek
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TÉMA
TÉLI ÜNNEPNAP 
SZABÁLYZAT

TÉLI ÜNNEPNAP SZABÁLYZAT ÉPÍTŐIPARI 
DOLGOZÓK SZÁMÁRA

az Építőipari Dolgozók Szabadságo-
lásáról és Végkielégítéséről szóló törvé-
ny (BUAG) rendelkezései szerint

Verzió: 2017.08.01.

ESEDÉKESSÉG

Az elmúlt évre vonatkozó téli ünnepnapi póttérítés 
kifizetése automatikusan, március 15-ikéig történik. A 
BUAK eddig az időpontig kap meg minden a kifizetéshez 
szükséges adatot.

KIFIZETÉS NYUGDÍJAZÁS ESETÉN

Mivel a téli ünnepnapi térítés után egészségbiztosítási 
járulékot kell fizetni, a munkavállaló a kifizetési 
időszakban is biztosított, így a téli ünnepnapi térítési 
időszakra az előnyugdíjtól elesik. A rokkantnyugdíj, ill. 
keresőképtelenségi nyugdíj csökkenthető.

AZ IGÉNY ELÉVÜLÉSE

A téli ünnepnapi térítési jogosultság a kifizetési 
időponttól számított három év múlva elévül.

PÉLDA:

Téli ünnepnap igény 2016/2017 (2016. decemberi 
napok, 2017. januári napok)

Kifizetés:	 2017.03.15.

Lejárat:		  2020.03.15.
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A „Téli ünnepnap szabályzat” célja, hogy az építőipari 
dolgozók éves foglalkoztatási ideje emelkedjen a téli 
ünnepnapok alatti munkaviszony fenntartás által. 

TÉLI ÜNNEPNAPOK

A kollektív szerződés rendelkezései szerinti téli 
ünnepnapok:

December 24. 
December 31.

A Munkaszüneti napokról szóló törvény szerinti 
ünnepnapok:

December 25. 
December 26. 
Január 1. 
Január 6.

ÉRVÉNYESSÉGI TERÜLET - UNKAADÓK

A téli ünnepnap szabályzat értelmében járulékfizetésre 
kötelezett cégek az építőipari fővállalkozók és 
alvállalkozók, a közszféra intézményei, hegyi patak- 
és lavinavédelmi szolgálatok valamint munkaerő 
átengedéssel foglalkozó cégek az áprilistól novemberig 
tartó időszakban. 
A téli ünnepnapokon foglalkoztatott munkavállalóknak 
kifizetett bért a BUAK a munkaadó részére visszatéríti.

ÉRVÉNYESSÉGI TERÜLET -  

MUNKAVÁLLALÓK

Ha a munkavállalót a téli ünnepnapokon nem foglalkoztatják 
és az ünnepet megelőző naptári évben legalább 14 
jogosultsági héttel rendelkezik, úgy a munkavállaló jogosult a 
téli ünnepnapi póttérítésre.

PÓTTÉRÍTÉS MÉRTÉKE

A térítés mértéke a megszerzett jogosultsági hetek számától 
függ.

0 – 13 jogosultsági hét az adott naptári évben 
0% juttatás

14 – 19 jogosultsági hét az adott naptári evben 
50% juttatás

20 – 25 jogosultsági hét az adott naptári évben 
75% juttatás

>26 jogosultsági hét az adott naptári évben 
100% juttatás

AZ EGY NAPRA JUTÓ TÉLI ÜNNEPNAPI TÉRÍTÉS 
KISZÁMÍTÁSA 

(koll. szerz. szerinti bér + 20 %) x heti normál munkaidő 
5

A kalkulált bruttó térítésből 30% levonásra és átutalásra 
kerül az AMS (Munkaügyi Hivatal) felé (az AMS-
járulék visszatartása arra szolgál, hogy a munkavállaló 
munkanélküliség esetén az érintett időszakra eső 
munkanélküli segélyt ne veszítse el.) Levonásra kerül 
továbbá az egészségbiztosítási járulék és a személyi 
jövedelemadó.  
A munkavállaló az igazolt banki adatok megadása után 
a kapott nettó összeget évente, március közepén kapja 
meg automatikusan a számlájára átutalva.


